
 

 

 

  

 ******   نمونه سوال هایی برای امتحان نوبت اول   ******

 ******   اول نوبت امتحان برای هایی سوال نمونه******          

 .................... راهبرد حل مسئله  فصل اول**      

 پدری فقط دو پسر ، هر پسر هم سه پسر و هر نوه هم فقط یک پسر دارد.تعداد آقایان  این خانواده چند نفر است؟ (1

 ) راهبرد رسم شکل (

 توپ به رنگ های سفید و آبی و قرمز وجود دارد. تعداد توپ های سفید  یازده برابر تعداد توپ های آبی 05( در جعبه ای 2

 های قرمز کمتر از توپ های سفید است، اما توپ های قرمز بیشتر از توپ های آبی است. تعداد توپ هایتوپ است. تعداد       

 ) راهبرد الگوسازی و تفکر نظام دار (سفید است؟ قرمز چندتا کمتر از توپ های      

 

 23سن علی و سن پدرش  سال از مادر او بزرگ تر است. میانگین 4سال است. پدر علی  33( میانگین سن پدر و مادر علی 3

 ) راهبرد حذف حالت های نامطلوب (چند سال دارد؟  سال است. علی    

 ( اگر ساختن شکل ها را ادامه دهیم، در دهمین شکل، 4

 ) راهبرد الگو یابی ( چند تا مربع خواهیم داشت؟         

 

 سال باشد، حسین چند سال دارد؟ 32مجموع سن آن ها سال بزرگ تر از خواهرهای دوقلویش است. اگر  8( حسین 0

 ) راهبرد حدس و آزمایش (      

 

 ) راهبرد زیر مسئله (برابر است. آن عدد چیست؟  245عددی با سه چهارم عدد   35(  % 6

 

 ) راهبرد حل مسئله ی ساده تر (شود؟  35( چند جمع دو تایی با عددهای طبیعی می توان نوشت که حاصل آن 7

 

 تومان برایش می ماند و اگر به همان تعداد خودکار 355تومانی بخرد،  345امیر با پولی که دارد اگر تعدادی خودکار   (8

 تومان بدهکار می شود. امیر چند خودکار می خواهد بخرد؟ و چقدر پول دارد؟  155  تومانی بخرد، 425    

 ) راهبرد روش های نمادین (       

 

 بوده و حاصل جمع شان بیشترین مقدار ممکن باشد. -14( دو عدد صحیح پیدا کنید به طوری که حاصل ضرب آن ها  3

 

 .باشد ممکن مقدار ینکم تر شان جمع حاصل و بوده 28  ها آن ضرب حاصل که طوری به کنید پیدا صحیح عدد دو ( 15

 



 

 

 ...................   اعداد صحیح   دوم** فصل 

 +(4( + )-7(         = )-0) – (-8= )         3 ×( -2(حاصل عبارات زیر را با رسم محور و بردار به دست آورید.     = )1

 +  را به دست آورید.12و   -3( میانگین اعداد بین 2

 2 - 4+  6 - 8+  ...  +  38 - 45+  42=                                                                                ( حاصل را به دست آورید.    3

        ( ( =2-( ( ÷ )4 ÷ )+24- ( ( (  ÷ ) )2- ÷ )4-   ÷ )24-  ( =                )155 - 32  ( ... )2 - 32  ( )1 - 32 ) 

      ( ( ( =2- )× 0-  )-  (8  +6-  )-  )3 - 3                        =23 -  (13 -  (3 -  (38 - 83  )- 35  )- 31  )- 32    

 

                                                                                                           =
 24 × ( −10 ) × ( +12 )

 ( −18 ) × ( +42 ) × 25 
 

 

 ضلع ها در شکل سمت چپ، حاصل ضرب و در شکل سمت راست حاصل جمع عددهای دو راس می باشد.( اعداد روی 4

 در جای خالی عدد مناسب قرار دهید.     

 

 

 

 

 و حاصل ضرب آن ها بیشترین مقدار ممکن باشد. -23( دو عدد صحیح بیابید که مجموع آن ها 0

 + بنویسید.2را نسبت به عدد   -7( قرینه ی عدد  6

 است؟ -3نشان دهیم، کدام گزینه نماد            +  را  با1را  با          و  عدد    -1( اگر عدد  7

 د(              ج(                             ب(                                             الف(                                                

 

 ؟نیستبا کدام برابر   bباشد، آن گاه قرینه ی   cبرابر  با    -bو قرینه ی    –bبرابر   a( اگر قرینه ی 8

      b-د(                           a-ج(                          cب(                            c-الف(               

 دمای هوای شهری که سردتر است رادرجه است.   -6و اختلاف دمای هوای دو شهر   -12( میانگین دمای هوای دو شهر 3

 به دست آورید.     

 را نوشته ایم . میانگین آن ها را به دست آورید.   21و    -41بین اعداد   4عدد  صحیح مضرب های( 15

 ( در جای خالی عدد مناسب قرار دهید.11

                                                 7 -            ( [ =4-  )– 1  ]– 3                            8-  ( (   =0-  )-             )- 4 
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 .......................    هندسه  ** فصل سوم    

 است،  ABوسط پاره خط    Cو نقطه ی   ACوسط پاره خط   D ی نقطه ، شکل در(1

 در جای خالی عدد مناسب قرار دهید.

              =
 𝑩𝑪 

 𝑨𝑩 
                  = 𝑨𝑫 

 𝑨𝑪 
+  

 𝑪𝑫 

𝑨𝑪
            AC =       AD                     BC =       CD              AD =       AC 

 

 مکمل اند.  2Oو    1M( با توجه به شکل، ثابت کنید زاویه های  2

 

 

 

 در هر شکل، زاویه ی مجهول را به دست آورید.( 3

 

 

 

 

 

  OACو      OABاست. چرا دو مثلث   Bو    Aنیم ساز زاویه های   OAدر شکل، ( 4

 مساوی اند؟  تساوی اجزای متناظر را بنویسید.  

 

 

 پاره خط به وجود آمد. 36تعدادی نقطه ی متمایز قرار دادیم که   Bو    Aو بین دو نقطه ی    AB( روی پاره خط 0

 ؟چندتاست  ABتعداد نقاط روی پاره خط       

 = AB( اگر  6
 1 

2
 BC      وBC = 

 2 

3
 CE    ،باشدAB    چند برابرCE  است؟ 

 2 ( تفاضل دو زاویه  7

3
 مجموع آن هاست. زاویه ی بزرگ تر چند برابر زاویه ی کوچک تر است؟  

 است؟ چند درجه  Aدرجه کمتر است. زاویه ی   B   ،18از سه برابر زاویه ی    Aمتمم اند و زاویه ی  Bو  Aی ( دو زاویه 8

 اعداد طبیعی می تواند باشد؟می باشد. اندازه ی ضلع سوم ، حداقل و حداکثر چه  13و  3( اندازه های دو ضلع مثلثی 3

 درجه رسم کنید. 130و    70( با پرگار و خط کش زاویه های 15

 BE = DC  هستند. ثابت کنید: C و Bنیم ساز زاویه های  EBو   DC( و  AB = AC) .متساوی الساقین است ABC( مثلث 11

 درجه باشد 245ابر بر  Cو    Bو    Aاگر مجموع زاویه های مکمل هستند.   Cو    Bمتمم و دو زاویه ی    Bو   A دو زاویه ی (12

 اند؟هر کدام چند درجه        

 ( ثابت کنید :13

 

 

 متساوی الساقین هستند.  DBCو  ABC( مثلث های  14

 است؟  Aنیم ساز زاویه ی   AD  چرا        
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 ** فصل چهارم ................ عبارت جبری  

 ساعت تمرین را با یک   nتومان می باشد.  هزینه برای   755تومان و هر ساعت تمرین  15555(هزینه ی ورودی یک باشگاه 1

 عبارت جبری نشان دهید.    

 a – ( b – ( c – ( a – ( b – c ) ) ) ) =                    = 0           ت داده شده را ساده کنید.    ( عبارا2

 7 
  ×  3  -    0 

 7 
  ×  3 

          =b0 – ab2  +a3 – b3 – ab6 – a0           =ay3 – ya – ay4          ( =12 – b3 – a6  ) 2 

3
           =x 7

0
  +x3- 

      =7 – b – a –  (2 ) +× 0 –  (a2  )6 –  (b2-  )– a3-                      =a –  (a3 –  (a0  +2 – a  )3  +a – 2  )3 

                          =a 
 3 

4
  +12  +b 

 1 

2
 2- b 

 3 

4
 3 +7 -                                   ( =c6 – b3 – a7  )2–  (c4 – b3  +a2 )3 

      ( =1  +b2 – a3  )4 – ( 4 – b3 – a4  )3          ( =a2 + 2  )4 – ( a2  ×2  )3        ( =a0-a2 )3-  (a2+3)2- 
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 1 
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 را به دست آورید.   -B3 - A2و    A – Bباشد، حاصل     b  +a  =B – 6و      b3- a2  =A+  4( اگر  3

 ازای مقادیر داده شده به دست آورید.( مقدار عددی هر عبارت را به 4

                   =1 + 
 −2𝒙 + 4𝒙𝑦 

2𝒚 −1 
                        =

 3𝒙− 7𝒚 

 7𝒚 − 3𝒙 
                         ( =x – y  ( )3 -  x        )                  =

 2𝒚−3 

 𝒚 +1
 

                (2  =y    ،1-  =x   (               )10  =y    ،17-  =x    (                    )2-  =y     ،0  =x    (                   ) 4  =y                 ) 

 n    ÷3د(         -  nج(          n  ×3ب(         n  +3الف(   عدد صحیح منفی باشد، بزرگ ترین عدد کدام است؟    nاگر ( 0

 معادلات زیر را حل کنید.( 6

      16  +x2  =0 -  x3             255  =155 - x2                   6  =x  3 

 2 
                   0-  =x4              18-  =3  +m7 

       1 -  x0  ( =1  +x2  )3 -  (1 -  x  )2 -  x3                        13  +x4-  =2 -  x3                  87  ( =2  +x  )3-  

 ( مسئله های زیر را با تشکیل معادله به دست آورید.7

 شده است. عدد وسطی را به دست آورید. -07الف( مجموع سه عدد فرد متوالی    

 کم کردیم. و حاصل نصف همان عدد شده است. آن عدد را به دست آورید. 20ب( دو برابر عددی را از   

 را به دست آورید.  xساحت ذوزنقه ی مقابل  دو برابر محیط آن است. مقدار ج( م  

 تومان شود؟ 405تومان است. حسین چقدر پول به علی بدهد تا اختلاف پولشان  355د ( اختلاف پول علی و حسین    

 د.واحد اضافه شد. آن عدد را به دست آوری 2واحد کم کردیم که به دو برابر آن عدد ،  7برابر عددی   0ه( از   

 ( جدول ها را کامل کنید.8

 

 

 می باشد ؟ چرا ؟  x4  =7 – x2+  1   ی معادله جواب -3  آیا( 3
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